

**Rettifica del regolamento n. 2087/97 del Consiglio, del 20 ottobre 1997, che modifica il regolamento n. 822/87 relativo all'organizzazione comune del mercato vitivinicolo**

*(Pubblicato nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità europee n. L 292 del 25 ottobre 1997 e ripubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 97 del 18 dicembre 1997, 2ª serie speciale)*

A pagina 87, articolo 1, punto 2:  
*anziché:* «... 31 agosto 1997 ...»,  
*leggi:* «... 31 agosto 1998 ...».

---

**Rettifica del regolamento n. 2140/97 della Commissione, del 30 ottobre 1997, che istituisce un dazio anti-dumping provvisorio sulle importazioni di telecopiatrici ad uso privato originarie della Repubblica popolare cinese, del Giappone, della Corea, della Malaysia, di Singapore, di Taiwan e della Thailandia**

*(Pubblicato nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità europee n. L 297 del 31 ottobre 1997 e ripubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 1 del 5 gennaio 1998, 2ª serie speciale)*

A pagina 80, nella tabella che figura al paragrafo 2 dell'articolo 1, alla voce «Taiwan», colonna «Dazio provvisorio (%)»:

*anziché:* «39,6»,  
*leggi:* «36,6».

---

**Rettifica del regolamento n. 2616/97 della Commissione, del 16 dicembre 1997, recante modifica del regolamento n. 1445/95 che stabilisce le modalità d'applicazione del regime dei titoli di importazione e di esportazione nel settore delle carni bovine**

*(Pubblicato nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità europee n. L 353 del 24 dicembre 1997 e ripubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana n. 20 del 12 marzo 1998, 2ª serie speciale)*

A pagina 18, articolo 1, punto 2), paragrafo 2, terzo trattino del testo modificato:  
*anziché:* «Regolamento (CE) n. 2616/97»,  
*leggi:* «Regolamento CE n.       ».

---

DOMENICO CORTESANI, *direttore*

FRANCESCO NOCITA, *redattore*  
ALFONSO ANDRIANI, *vice redattore*

---